& 5 A8E 500g &ofl xg o] Ago] 019 o] FE+?

D 0.05x% @g% ® 0.5x%
@ 5x% ® 50x%
= x100=2%

500 )




of" 2] A o] -3a+4b & HRHY a+2b 7F U} A oA 5a—4b
£ wjH?

® 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+2b ® 4a-b

A+ (-3a+4b)=a+2b

ZA=a+2b-(-3a+4b) =4a-2b

A — (5a — 4b) = (4a — 2b) — (5a — 4b)
=-a+2b




3. The AS AN o) x o A4 THE shbs?

O 1-3x+2 @ (2x-4) - (bx+1)
@5x—(6—|—2x) @ 3(x-2)-3(2x+5)
® (6x+6)=+(-2)

B

D1-3x+2=-3x+3

@ (2x-4)- (5x+1)=-3x-5
@ 5x—(6+2x)=3x—-6

@ 3(x-2)-3(2x+5)=-3x-21
® (6x+6)+(-2)=-3x-3




ax = b 7} AAPAAC] H=H a # 0 o]ojof Tk,
X+7=5-ax

(I1+a)x=-2

w2bA] a4+ 1 # 0 ]t

|




& QAR F 7k ol A] Gk ke skt

@ -3x-4=5
® 2(5x+7)=b5x-1

® 4x+9=x

@ x+5=-2x-4

@)30x+5=65

@ 30x+5 =65
Lx=2

0,0,0,0% x=-3°|th




<k

—_—

@ A% x o 28

S
24

G)Aa% « uot

@ RS x 9] oFpo] Sy
© AAg x| JHld Sy

® Hre|




7.

@D y=-2x @y:—?)x @ y=x
@yz—§ @y=§
X x

et x gt otuell y gt shurt g2 o et dhek
Ox=-2, x=32 dygo] EAHA gom
@x=1, x=3 < ulygo] A5 oz g7} ot
@x= -2, x =121 yZo] A5 Foma 357} ohr},
@x=-2x=1 x=3<L M ygo] A LB = o457}

oht,

ul
ol
&
_}l_‘ B
o
e
£




L o) aamop A e
X

@ A 2,3 AHEH
@A 2,1 48w







10.

Fol7] BAS 7H Ao @ Ukl

D7t a 9 Ee 50 % 9 ol9& &9 H7HE WA TEY
Ze|7] oot A7) 20 % & Este] Beke ), ke woliet
74
® 1.8a ¢ @ 0.8a¥ ® 14a¥
@1.209 ® 0.7a 4

(14 0.5)ax 0.8 =1.5ax 0.8 =1.2a(¥)




® 1 @)2 ® 4

LR 2= i,

o o+

.a+b o 327

@ 5

® 6

2]

A1 O
—

~&B

(3+a)x® —3x+ (b-5) A
3+a=0 .. a=-3
b-5=0..b=5

WakA 4+ b= -3 +5=2 otk




12, ofd thakAof 4x -3 & IE]OHO]:@'Zﬂ%Q 5]]/\-] B ey —5x + 7
o] Eitt. o] uj, uf2 7 AArt A= L5HA
O x+1 @ 3x4+1 @ x—3
@ 3x-3 ® 7x+1

PTHA- (4x-3) = -5x+7
= 5%+ T7+4dx—3=—x+4
= A44x—3 = —x+4+4x—3 = 3x+1




13.

obul 2|9} @o] Lho] A7} 27 o], 818 Folli= ofiA] o] thol7} wo]
tolo] 2 W] mth 5 & BobAltka Ghet. @) obul A o] Lol =9

Oud o024 @QuA @A © 544

~&B

AR | ol 2 x 2} 5h o 7] o] tholi x4 27 o]tk
8 F 0] o] x48 0], opH| 1] 9] Lho]= x427+8 = x+35
olct,
x+35=2(x+8)+5
—x=16+5-35
x=14

whebq @A) o] Lol 144]0] T obEA| o] ol 41 Aot




14.

$ol7h 8cmol3L ofiwi o] Zoj7k Siie] Polrrk 5em © 71 Atk
22 ] Wol7h 76 cm? L w, o] ArtelZe] o] Aole} okl
Lolg 247 2el 2 F5he7

@ 12cm, 7cm @7cm, 12 cm ® 15cm, 10cm

@ 15cm, 20cm ® 16cm, 21 cm

~&B ~

2] 2018 xema}
(x+x+5)x8+2="176

4(2x+5) = 76
8x + 20 =76
8x = 56
Lx="7

wjepA, e 2ol

rr
\]
(@)
B
9,
pch
rE
1o
N
o
rl
o
(@]
B
o
Ko




15. T 885 a bl Hstodab>0012a+b<0 L W, H(a, b) = A
g AR 9]9] A7}

O A1 AFEH

@ Al 2 A

@Zﬂ 3 AF

@ A 4 Ak

©® ol ABReIE %317 o

fc Ao
)

g
1)

ab>0°NA F 5o Bo = a+b<0°B2a<0,b<0

,IH A A (a, b) & Al 3 AFHEH $]o] Mo},




16.

y=ax (a#0) 2 2z tiet oh3 A T A P2 A2

® a<0g ], x 9 Fko] F7FehH y o] Fh2 Hash= 2ot
@ y=-ax © T2z} T Holl A Wt
@)a=2a w0, x ° go] Z71519 y ©] gL FaHE A 4ol

® a=2 A, x| go] Z745HA y ©] gk F7hsks Aadolet.




17.

o] 90 91 A AHi40] u]7} T3t 22w, o] A] AAg-5 Fatelat.

| =
W=

1 .
10

iy

i

vV VvV VvV v v VY
0
o

15
HEFD 25
HEFD 50

~&B ‘

A Aa4E &

i
_?L

x
6’ 3
X X X
TR
cox =150

webA] Al A= 15, 25, 50 ]t




20| 1S 20% A E Y wofjeFo] 7hAastg At whu)

il ] pil
< 8% 7t S7FotA. o] duhut dastd=A] F-okeiet.

B %

§5 9 A 7S v, BFS ol S o, Wl 2

QA & 7HAL 1.2p Y] 2L Tl 1.08ab Y o]t

wofgol Aash & 1% F W, 126 x (1- - )a =
1.08ab o|tt
X
12b>;(1_1—00)a—108ab
= =
1o - 0




19.

Z1gol= 10 UAte], 50 YA, 100 DA, 500 PAFE] ZHo] BT
30 71 Aok gtct 500 YAl 50 YxtE] B3] e 2L, 10
e -2 50 PR FHEG 2 ) Ba, 10 ¢9tE] 52 10
Are] T2 2 v R 1 7] Hohal gich, 2ol B dutE 2t
A=

o O

- o
=8 J

>
> =g 3580¢

~&B )

50 YA T4 1 x 7

500 ¥#HE] 54 1 x 7N

100 978 - 1 x4+ 2 7Y

10 94 54 1 2(x4+2) -1 70
2x+2)-1+x+x+x+2=30
5x+5 =30

xX=5

whebd 2 Gol7t A2 gl EL

10x 13 4+ 50 x 5+ 100 x 7 4 500 x 5
= 130 + 250 + 700 + 2500 = 3580(<&)




oz =3 it} gt T o
0%, 30 2¢Y o, &2 oA FAlo SLalA

_ 1 1.
ORVES ) 1715 ® 1755
1 _ 1 _
7= = 17z =
® 172 ©) Mg

3x +4x =120

1

L x=17=

=T
webd delt ke 17 Zold,




o oxoll ek & fx) 7F Dl x, yoll HiEt f(x)f(y) = flx+ ),

) =3g wxg o, 27(0) + 12 o gra sjoet

x=1y=0< HUstH

F)F(0) = f(1+0) oIA 3f(0) =3 ©]2, £(0) =1 o]tk

x=1,y=1&dYstd

fQ)fQ) = fA+1) °13L, 9= £(2) oA f(2) =9 °Ith.
f2

9
S2f(0)+ —===2%x14+-=5
£(0) + 1 —2x 1+ 2




22,

A 2] 71 Bzl

X \_
480 W, x=a<x<b Ol

'cT)_]_-E]-. y7]’ 60<y<

B2 1 A7he] 360°, 18] 6°4 2Z] It}

whebA] TA AL y = 6x
y=60°2 W, x=10=a
y=480°d o, x=80=1b
sa=10,b =80
Sb—a=10




23. 2 Y

X —

N
N

+3) + 2+ 6=8x A 1, dx-y ] S Fofolel,

i

\VARR 4
0
L
o0

B

2<x—£+3)+2y+6:8x
2x—%+6+2y+6=8x
12x -3y =24

Ldx -y =38




24.

a:b:c=1:3:5¢ o, xof Bt AALAHA ¢ -

= [e]

i

Eolgt (a#0,b#0,c#0)
=

>
> He: x=19

~&B

b—cx
4

=a(x+5)

a:b:c=1:3:59]B2 p=23q, c=>5a°|t}.
b
a- 4cx = a(x +5) °l|A

a_3a—45ax — a(x+5)

4a — 3a + Sax = 4ax + 20a
ax = 19a
T x=19




=l A 2EL

2 A9 10 23S YA S5 0% 47
300g0] STk of7]e] Aehe o Yol st 25% el AR
TS, ARE 9 AF o Yolof oA Totelet,

Ch " AN
= - jua

>
[> e 20AXE

30 + 3x

120 + 12x = 300 + 3x
9x = 180

x =20

L2008

~&B \




